logicool





MX ANYWHERE 3S (ビジネス用)

コンパクト パフォーマンス ワイヤレスマウス

MX Anywhere 3S(ビジネス用)で、 従業員の生産性を最大化しましょう。 このコンパクトなマウスは、ホームオ フィスからカフェや空港のラウンジま で、さまざまな場所でのモバイルワ ークに対応できるように設計されてい ます。

高品質のサステナブル素材の使用により、操作感を向上すると同時に、環境 保護への目標にも配慮しています。

MX Anywhere 3Sは管理しやすく、高い拡張性と安全性を備えているため、安心してお使いいただけます。

どこでも最高のパフォーマンスを実現

MX Anywhere 3S(ビジネス用)は、どこでも業務の効率を改善します。静音クリックテクノロジーで集中力を、MagSpeedスクロールと精確なトラッキングで生産性と精度を高めます。ボタンに割り当てる機能をカスタマイズすれば、効率性のさらなる向上も可能です。

MX Anywhere 3S(ビジネス用)は、IT部門の視点から見てもシンプルで役立つマウスです。Logi Boltにより、安全にワイヤレス接続できます。IT部門は、Logi Options+ソフトウェアを使用してリモートでデバイスを管理できます。このマウスは、デスクトップPC、ノートPC、タブレットのほとんどの主要OSに対応しているため、導入はごく簡単です。

特徴

- Logi Bolt:安全なワイヤレステクノロジー
- ガラスを含め、あらゆる平面で8000DPIのトラッキング²
- 静音クリックテクノロジー
- MagSpeedスクロール
- Easy Switchボタン 最大3台のデバイスで切り替え可能
- マルチOS対応
- 大規模導入可能
- ●世界100カ国以上で認定を受け、使用可能
- 2年間無償保証

仕様

認定	グローバル(リストはご要望により提 供可能)		
ワイヤレス接続性	Logi Bolt、Bluetooth		
ワイヤレス通信可能範囲	10メートル3		
耐用期間	1,000万回クリック		
信頼性	MTTF > 150,000時間 電気部品が故障するまでの平均稼働時間		
電池	USB-C充電式リチウムポリマーバッテリ — (500mAh)		
バッテリーインジケーター	あり		
マウスのトラッキング	Darkfieldセンサーテクノロジー		
マウスのトラッキングDPI	最大值8000DPI		
マウスボタン	6個(左/右クリック、戻る/進む、ホイー ル モードシフト、ミドルクリック)		
マウスのスクロール	MagSpeed 電磁気スクロール		
マウスの利き手	右手用		
Easy Switchボタン	あり、最大3台のデバイスに対応		

製品寸法	高さ:34.4mm 幅:65mm 奥行き:100.5mm 重量:99g	
パッケージ寸法	高さ:45mm 幅:523mm 奥行き:154mm	
パッケージの重量	160g	
サステナビリティ	紙パッケージ : FSC認定 78% PCR(グラファイト) ⁴ 61% PCR(ペールグレー) ⁴	
マスターシッパー単位(外箱入り数)	10パック	
保管温度	-5∼45°C	
動作温度	0~40°C	
ソフトウェア	Logi Options+	
操作の説明	製品にクイックスタート ガイド(QSG) ステッカー貼付	
IT管理者による大規模導入	デバイス ファームウェア更新(DFU)、 Logi Options+アプリ	

型番	バーコード	地域	色
MX1800BGR	4943765062271	日本	グラファイト
MX1800BPG	4943765062288	日本	ペールグレー

互換性

Logi Bolt USBレシーバー 必須: USBポート

- Windows 10、11以降
- macOS 11以降
- Linux⁵
- ChromeOS⁵

Bluetooth® Low Energy

必須:Bluetooth® Low Energyテクノロジー

- Windows 10、11以降
- macOS 11以降
- Linux⁵
- ChromeOS⁵
- iPadOS 14以降⁵
- Android 9.0以降5

logicool

販売代理店にお問い合わせいただくか、logicool.co.jp/businessにアクセスしてください

|Logi Options+アプリ(Windows/macOS用)が必要です(logicool.co.jp/optionsplusでダウンロード可能)。 |プラスは4mm以上の厚さが必要です。

*ワイヤレス通信可能範囲は、使用環境およびコンピュータの設定によって異なる場合があります。
・プリント配線基板(PWA)、レシーバー、ワイヤー、FFCケーブル、バッケージのブラスチックを除きます。
・WindowsおよびmacOS以外のシステムでは、デバイスの基本機能のみサポート対象になります。また、ソフトウェアは利用できません。

© 2023 Logitech, Logicool. All rights reserved.株式会社ロジクールは、Logitech Groupの日本地域担当の日本法人です。記載されている会社名・製品名は、各社の商標または登録商標です。Bluetooth®ワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, Inc.が所有する登録商標であり、ロジクールによるマーク使用はライセンス許諾に基づいています。WindowsはMicrosoft Corporationの商標です。macOSおよびiPadOSは、Apple Inc.の商標です。AndroidおよびChromeは、Google LLCの商標です。Linux、USB-C、その他のサードパーティの商標はすべて、それぞれの所有者の財産です。その他の商標はすべて、それぞれの所有者の財産です。その他の商標はすべて、それぞれの所有者の財産です。

ロジクールは、この出版物に存在する可能性のある誤記に対して一切責任を負うことはありません。本書に含まれる製品、価格設定および機能情報は、予告なく変更される場合があります。